
   

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 דבס"

  שחור ופתור כפול. 

 ממש מעניין ומקורי. 

 איך זה עובד?

 , לבניםכמו שאתם רואים יש מספרים שחורים ומספרים 

יותר קרוב לטבלה ויש את המספר הפנימי ה יש את המספר

 החיצוני שנמצא יותר קרוב לקצה. 

 נותהלב/המספר החיצוני מסמל את כמות המשבצות השחורות

 משבצות האת רצף שיש בטבלה, והמספר הפנימי אומר לנו 

 בתשבץ. שהארוך ביותר שי

בפנימי זה אומר שיש ס"ה חמש  3בחיצוני ו 5כלומר אם כתוב 

של משבצות  האורך הגדול משבצות בצבע אחד, ומתוכם

 . 3בצבע הרלוונטי הוא  רצופות 

 בהצלחה רבה 

 

 

 

    

 

 



 

 


